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Протягом останніх 16 років WSEI підготувала кільканадцять 
тисяч висококваліфікованих фахівців, які знайшли працю 
в різних секторах економіки, управління та освіти. Вони часто 
займають керівні посади, маючи реальний вплив на функціо-
нування своїх установ та підприємств, в яких працюють.

Ми подбали про те, щоб диплом нашого вищого навчально-
го закладу був надійним документом для працедавців та під-
тверджував підготовку до професійної діяльності. Наші на-
вчальні програми завжди відрізнялися тим, що створювались 
та впроваджувались за безпосередньої участі фахівців-прак-
тиків. Напрямки підготовки та спеціальності в нашому виші 
вводяться з урахуванням вимог ринку праці, на який потра-
пляють наші випускники.

Для наукового розвитку, а також кращої підготовки наших 
студентів, ми започаткували співпрацю з рядом інших вишів 
та науково-дослідними установами в Польщі та за кордоном. 
Сьогодні ми є важливим науковим осередком в Польщі, що 
проводить унікальні дослідження, спрямовані на підвищення 
якості та продуктивності підприємств і установ.

Зосередженість на практичному використанні знань пере-
даємо також нашим студентам. Зі свого боку, ми намагаємо-
ся також дати їм максимально комфортні умови для всебічно-
го розвитку.

Студенти WSEI завжди можуть розраховувати на підтримку 
наших викладачів та адміністративного персоналу. З власного 
досвіду я знаю, що допомагають також старші колеги, завдяки 
добре розвиненій системі студентської самодопомоги.

Щораз чисельнішою стає група іноземних студентів. Я б хо-
тів, щоб знання, навички і досвід, накопичений в ході навчан-
ня, вони могли використати в майбутньому для блага своєї 
батьківщини.

Символ Вищої школи економіки та інновацій в Любліні – це 
ряд вершин, що виникають одна за одною, як символ нових 
цілей для досягнення. Тому ми намагаємося надихати наших 
студентів до подолання нових викликів, здобування нових 
вершин, а після їх досягнення – до пошуку нових перспектив 
і горизонтів.

ПРОФ. 
МІРОСЛАВ Й. ЯРОШ
Ректор WSEI

ПОЄДНУЄМО ЗНАННЯ З ПРАКТИКОЮ
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Вища школа економіки та інновацій в Любліні, на думку екс-
пертів, є елітним і престижним непублічним вищим навчаль-
ним закладом, який постійно зміцнює свої позиції на академіч-
ній карті Польщі. Це підтверджують численні нагороди, відзнаки 
та акредитації, а також велика кількість студентів та організацій-
ні, наукові та педагогічні досягнення, які є візитівкою WSEI, що 
відрізняє нас від інших вищих навчальних закладів, у тому числі 
від великих університетів.

Завдяки комплексній концепції академічної освіти, ми готує-
мо до роботи за цікавими професіями, а співпраця вишу із біз-
несом дозволяє нам швидко реагувати на виклики ринку, від-
повідно до потреб працедавців.

WSEI вчить практично, формує професійні та особистісні 
вміння та навички студентів, бажані на ринку праці (креатив-
ність, інноваційність, інтелектуальна незалежність).

Протягом 2004-2016 років 33 388 випускників закінчили 
виш та отримали дипломи про здобуття вищої освіти І та ІІ сту-
пеня, а 11 846 випускників післядипломної освіти розширили 
та поглибили свої професійні знання. Зараз виш має майже 
7 500 студентів. Близько 500 осіб – це іноземні студенти.

Вищий навчальний заклад реалізує також ряд проектів, що 
виходять за межі педагогічної діяльності. У навчальному 2013-
2014 році завершені європейські проекти на загальну суму по-
над 14 млн. злотих (протягом програмного періоду 2007-2016 
р.р. ця сума дорівнювала 220 000 000 злотих).

Виш має власну навчальну базу з площею понад 12 000 м2, 
яка постійно оновлюється і оснащується сучасним навчальним 
обладнанням. У сучасних лабораторіях проводяться досліджен-
ня в області комп’ютерної науки, транспорту, механіки та ма-
шинобудування, транспорту, охорони здоров’я та експеримен-
тальної психології.

Від 2014 року WSEI має власний гуртожиток, кімнати в ньому 
формують сегменти на 1-5 осіб. Обладнання сегментів – висо-
кого стандарту, на зразок сучасних апартаментів вони повніс-
тю укомплектовані меблями та кухонними приладами. Також 
у гуртожитку виділені кімнати для проживання викладачів.

Студенти WSEI мають можливість проходити практику та ста-
жування за кордоном в рамках програми Еразмус. Співпраця 
із закордонними університетами постійно розширюється, тому 
навчальна пропозиція щороку є привабливою для молоді.

МГР ТЕРЕЗА БОГАЦЬКА
КАНЦЛЕР WSEI

Ми – вищий навчальний заклад із майбутнім
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Чому я вибрала WSEI?
... Тому що це унікальний вищий навчальний заклад, де мож-
на зустріти студентів з усього світу. Цей досвід посилює со-
ціальну інтеграцію та дозволяє вивчати іноземні мови.
Лекції проводяться в цікавій формі, в сучасних аудиторіях 
із використанням мультимедійного обладнання. Якщо ти лю-
биш спорт, можеш вибрати для себе спортивні секції; любиш 
допомагати – для всіх відкриті двері у волонтерство; ті, хто 
зацікавлені розвитком власних здібностей у наукових колах 
– викладачі завжди допоможуть та підтримають.

Тетяна Фальчук, «Економіка», ІІІ курс, бакалаврат

 

Я приїхав вчитись з України, і для мене було нелегко вибрати: 
залишитись на навчання в Україні чи послухати своїх друзів, 
які вже вчились в Польщі, і поїхати вчитися в чужу країну.
Я вибрав WSEI: цікаві навчальні програми, велика різнома-
нітність напрямків, добра навчальна база. WSEI – молодий 
виш, заснований Фондом «OIC Poland», і це – ще один плюс.
Гостинність і дружелюбність персоналу, а також професіона-
лізм викладачів справили велике враження на мене.

Андрій Форманюк, «Економіка», ІІІ курс, бакалаврат

СТУДЕНТИ 
ПРО ВИШ
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WSEI допомогла мені звикнути до праці у міжнародному 
середовищі. Під час навчання я поїхав до Норвегії, щоб вчи-
тися в університеті у м. Берген. Завдяки піврічній стипендії 
уряду Норвегії (Норвезький грант), я розширив свій світогляд 
в сфері міжнародного співробітництва, отримав солідну пор-
цію інтелектуальних викликів, а також знайшов нових зна-
йомих. Якість занять і безпосередній контакт з викладачами 
у WSEI нагадують мені найкращі приклади з норвезьких уні-
верситетів. Студенти можуть користуватися безкоштовним 
доступом до ліцензованих систем і програм Microsoft в рам-
ках MSDNА, також сучасних комп’ютерних класів та лабора-
торій. Третій курс я пам’ятаю як солідну порцію прикладного 
досвіду, завдяки викладачам-практикам, а також зустрічам 
із представниками ІТ-індустрії. Вибір WSEI був на 100% вда-
лий, навчання відповідало моїм сподіванням. Працедавці 
відкриті для нас, цінують практичний підхід та спеціалізовану 
підготовку.

Маріуш Ярошек, випускник «Інформатики», інженер

З вибором вищого навчального закладу та напрямку під-
готовки я не мала проблем, одразу вибрала Вищу школу еко-
номіки та інновацій. Про виш я дізналась від моїх друзів, які 
тут навчаються. Вони сказали мені, що вони дуже задоволені 
професорсько-викладацьким складом і загальною атмосфе-
роюу виші. Я не розчарувалась! Вища освіта повинна давати 
радість вивчення того, що нас цікавить. Тоді навчання розви-
ває людину. Адже людина насамперед повинна бути щасли-
вою. У майбутньому я хочу почати свій власний бізнес. Я пе-
реконана, що завдяки знанням, здобутим у WSEI, я зможу 
реалізувати свою мрію.

Емілія Павелец, студентка напрямку 
«Економіка», бакалаврат
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Високий рівень навчання в WSEI знаходить своє відобра-
ження в оцінках незалежних установ та експертів в галузі ви-
щої освіти.

Отримані сертифікати пітверджують визнання університету 
як освітньої інституції, що дотримується високих стандартів 
в навчанні, активно підтримує своїх студентів і випускників 
в реалізації професійних навичок на ринку праці. Варто від-
значити якість навчанняв Вищій школі економіки і інновацій 
в Любліні, інноваційність освітньої пропозиції, креативність, 
простудентський підхід працівників, активну науково — до-
слідницьку діяльність на світовому рівні та практичний про-
філь навчання.

Університет лідерів 2016 Сертифікат пітверджує визнання 
для університетів, що дотримуються високих стандартів в на-
уці, активно підтримують своїх студентів та випускників в реа-
лізації професійних навичок на ринку праці.

Добрий університет, добра праця 2016 Сертифікати ви-
різняють хороші практики в вищій освіті в області інновацій-
них і творчих заходів в створенні перспектив працевлашту-
вання.

Університет довіри 2016 Сертифікати вирізняють хороші 
практики в вищій освіті в області інноваційних і творчих за-
ходів в створенні перспектив працевлаштування. Найбільш 
інноваційний і креативний університет в Польщі в створенні 
кар’єрних перспектив. Нагорода засвідчує, що університет 
як установа, представляє як найкращі інструменти і проекти 
для поліпшенню статусу випускників на ринку праці, а також 
реалізації освітніх програм, що відповідають потреба ринків 
праці.

Вищий навчальний заклад 2016 Емблема нагороди являє 
собою підтвердження найвищих європейських стандартів 
освітніх програм, внесок в розвиток освіти та авторитету, 
яким користується серед студентів і фахівців.

Польська нагорода інноваційності Нагороду отримують 
найбільш інноваційні і креативні університети, науково-до-
слідницькі організації, фірми та організації, діяльність яких 
характеризує інноваційність і дбайливість в науково-дослід-
ницькій сфері.

Срібний сертифікат 
2016 – Виш Лідерів

UCZELNIA
WYZSZA

ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ 
ЗАКЛАД 2016

НАДІЙНА ШКОЛА 2016

ВИЩА ШКОЛА 
ЕКОНОМІКИ 
ТА ІННОВАЦІЙ 
В ЛЮБЛІНІ

Вища школа економіки та інновацій в Любліні активно спів-
працює з багатьма вищими навчальними закладами та на-
уково-дослідними установами. Співпраця здійснюється у сфері 
наукових досліджень, викладацької діяльності, реалізації євро-

МІЖНАРОДНИЙ 
ОБМІН

ДОБРИЙ ВИШ – ДОБРА ПРАЦЯ 
2016

Лауреат конкурсу «Найбільш 
інноваційний та креативний виш 
у Польщі у створенні професійних 

можливостей»
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пейських проектів, пов’язаних із освітою, підприємництвом та 
допомогою студентам і випускникам.

WSEI брала активну участь у міжнародних програмах з об-
міну студентами, наприклад, «Навчання протягом всього життя 
– Еразмус» та Леонардо да Вінчі. На даний момент виш ак-
тивно реалізує програму Еразмус+, яка є продовженням попе-
редніх програм співпраці, що фінансуються з фондів ЄС. WSEI 
забезпечує також виїзди студентів та викладачів в рамах Сти-
пендійного та навчального фонду. WSEI допомагає студентам 
виїжджати на навчання до партнерських вишів та приймає сту-
дентів з партнерських установ для реалізації частини навчаль-
ної програми. Ті, хто бере участь у програмі, зберігає статус 
студента та всі пов’язані з цим права та привілеї, у тому числі 
право на отримання стипендії у своїй альма-матер. Завершен-
ня семестру здійснюється на основі кредитної системи ECTS 
(європейська система трансферу кредитів). WSEI здійснює 
обмін професорсько-викладацьким складом, що передбачає, 
зокрема, візити наших викладачів до закордонних вишів, під 
час яких працівники WSEI проводять заняття для студентів ву-
зів-партнерів.

СТУДЕНТСЬКЕ 
ЖИТТЯ Сучасна і практична вища освіта в сильній науковій уста-

нові – це також час на формування характеру та розвитку за-
цікавлень молоді – студентів WSEI.

WSEI допомагає своїм студентам відкрити в собі підприємли-
ве мислення, яке дозволить їм подбати про майбутнє. Виш праг-
не, щоб молодь досягла успіху на ринку праці. WSEI – ключова 
ланка, яка поєднує студентів з ринком праці.

Міжнародна наукова 
конференція „60 years 

of analytic functions in Lublin»

Хор WSEI
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Крім знань, що передаються під час занять, вони отриму-
ють всебічну підтримку у підготовці до виходу на ринок праці. 
Студенти WSEI беруть участь у студентській практиці, котрі виш 
реалізовує у тісній співпраці з працедавцями. Завдяки цьому 
теоретичні знання збагачуються практичним досвідом, потріб-
ним на конкретній посаді.

Виш реалізовує різноманітні проекти та тренінги для сту-
дентів, консультує написання резюме та інших документів під 
час пошуку роботи, а також підготуватись до співбесіди з по-
тенційним працедавцем.

WSEI має власний банк вакансій, доступний для студентів 
та випускників, а щороку спільно з Люблінським управлінням 
праці організовує ярмарок вакансій.

Навчальний візит 
до Бюро національної 
безпеки

фотографія по лівій стороні
Заняття в лабораторіях WSEI

фотографія по правій стороні
Турнір з настільного тенісу 
студентів WSEI

фотографія по лівій стороні
Акція: Стань потенційним 
донором кісткового мозку

фотографія по правій стороні
Навчальний візит 
до командуючого батальйону 
міжнародної бригади

Концерт музичного 
колективу WSEI
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Молоді підприємці – студенти та випускники – можуть роз-
раховувати на підтримку з боку вишу під час створення влас-
ної фірми та реалізацію діяльності у сфері підприємництва 
у широкому значенні цього поняття.

Студенти WSEI можуть розвивати власні зацікавлення у бага-
тьох студентських організаціях, що діють у виші. Кожен факультет 
має власне наукове коло, видаються студентські наукові публі-
кації, організовуються студентські конференції та наукові семі-
нари.

У виші є також власні творчі колективи: музичний, тан-
цювальний, театральний. Студенти WSEI організовують різ-
ні культурні заходи: концерти, вистави, вернісажі, поетичні 
та тематичні вечори. Вони активно включаються також у куль-
турне життя Любліна.

Результатами своєї творчості студенти діляться під час кон-
цертів, аукціонів та інших заходів.

фотографія по лівій стороні 
Академія молодих талантів

фотографія по правій стороні 
День Андрія, WSEI, 2014

фотографія по лівій стороні 
Турнір з волейболу 

студентів WSEI

фотографія по правій стороні 
Дім соціальної допомоги, 

волонтерська діяльність 
студентів WSEI

фотографія по лівій стороні 
Вільний від занять час

фотографія по правій стороні 
Міжнародний шаховий 

турнір 2013

День дитини, волонтерська 
діяльність студентів WSEI
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	ЕКОНОМІКА
Магістратура, навчання ІІ ступеня
Баклаврат, навчання І ступеня

	ЛОГІСТИКА
Інженерна освіта, навчання І ступеня

	ФІНАНСИ ТА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 
Баклаврат, навчання І ступеня

	МЕНЕДЖМЕНТ
Баклаврат, навчання І ступеня

	АДМІНІСТРАЦІЯ 
Магістратура, навчання ІІ ступеня
Баклаврат, навчання І ступеня

	ВНУТРІШНЯ БЕЗПЕКА
Баклаврат, навчання І ступеня

	ПСИХОЛОГІЯ
Магістратура, одноступеневе 5-річне навчання
Магістратура, навчання ІІ ступеня
Баклаврат, навчання І ступеня

	ПЕДАГОГІКА
Магістратура, навчання ІІ ступеня
Баклаврат, навчання І ступеня 

	СПЕЦІАЛЬНА ПЕДАГОГІКА
Баклаврат, навчання І ступеня

	СЕСТРИНСЬКА СПРАВА  
Магістратура, навчання ІІ ступеня
Баклаврат, навчання І ступеня 

	ТРАНСПОРТ
Магістратура, навчання ІІ ступеня
Інженерна освіта, навчання І ступеня

	ІНФОРМАТИКА
Інженерна освіта, навчання І ступеня

	МЕХАНІКА ТА МАШИНОБУДУВАННЯ 
Інженерна освіта, навчання І ступеня

ФАКУЛЬТЕТ
ЕКОНОМІКИ 
ТА АДМІНІСТРАЦІЇ

ФАКУЛЬТЕТ 
НАУК ПРО ЗДОРОВ’Я

ФАКУЛЬТЕТ 
ПЕДАГОГІКИ 
ТА ПСИХОЛОГІЇ 

ФАКУЛЬТЕТ 
ТРАНСПОРТУ 
ТА ІНФОРМАТИКИ

НАВЧАННЯ 
ПОЛЬСЬКОЮ МОВОЮ

ПРОПОЗИЦІЯ 
НАВЧАННЯ 
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Вища школа економіки і інновацій в Любліні проводить набір на безкоштовне на-
вчання  англійською мовою на 2017/2018 навчальний рік.
 Набір проводиться на напрямки:

Кількість місць на кожен напрямок обмежена!
УВАГА!!! Для студентів-іноземців передбачені стипендії на покриття коштів про-
живання в Любліні.
Стипендії виплачуватимуться на протязі повного циклу навчання на обраному 
напрямку.
Навчання розпочнеться 1 жовтня 2017 року.
Додаткові вимоги для навчання на безкоштовній основі:
 Сертифікат з англійської мови на рівні B2 або вступний іспит на знання англій-

ської мови
 В випадку великого конкурсу - іспит з профільного предмету і конкурс атестів.
 Навчання сфінансоване з Європейського соціального фонду в рамках 
Дії 3.3. «Інтернаціоналізація вищої освіти в Польщі»

FREE
STUDIES IN ENGLISH

full- time

	MANAGEMENT 
First cycle studies (Bachelor degree)

	COMPUTER SCIENCE 
First cycle studies (Engineer degree)

	LOGISTICS
First cycle studies (Engineer degree)

	NURSING 
Second cycle studies (Master degree) 
First cycle studies (Bachelor degree) 

	ECONOMICS  
Second cycle studies (Master degree)

	TRANSPORT
Second cycle studies (Master degree)

STUDIES IN ENGLISH

Економіка 
(ІІ-го ступеня – 4 семестри)
Менеджмент 
(І-го ступеня – 6 семестрів)

Сестринська справа 
(І ступеня – 6 семестрів)
Інформатика 
(І-го ступеня – 7 семестрів)
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ
Навчальний рік починається 1 жовтня і закінчується 

30 червня. Він поділений на два семестри: зимовий та літній. 
Обидва семестри закінчуються екзаменаційною сесією, що 
триває два тижні: в цей час немає занять, йде зарахування 
предметів у формі іспитів та заліків. Якщо студент не отри-
мав позитивної оцінки з предмету, він може повторно здати 
іспит/залік, термін якого визначається протягом двотижневої 
повторної сесії. Від 30 червня до 30 вересня – літні канікули.

Протягом навчального року є також святкові канікули:
	у зимовому семестрі – Різдвяні (кінець грудня)
	у літньому семестрі – Пасхальні (весною, рухома дата)

ВИДИ СТУПЕНІВ НАВЧАННЯ:
Одноступеневе 5-річне МАГІСТЕРСЬКЕ навчання
	Навчання триває 10 семестрів
	Навчання закінчується підготовкою та захистом магістер-

ської роботи
	Професійне звання: магістр
Навчання І ступеня (БАКАЛАВР/ІНЖЕНЕР)
	Навчання триває 6 (бакалавр) або 7 (інженер) семестрів
	Форма навчання: стаціонарна, заочна
	Навчання закінчується підготовкою та захистом дипломної 

роботи
	Професійне звання: бакалавр, інженер
Навчання ІІ ступеня (МАГІСТР)
	Призначене для випускників навчання І ступеня (бака-

лавр/інженер)
	Навчання для випускників навчання І ступеня (бакалаврів) 

триває 4 семестри
	Навчання для випускників навчання І ступеня (інженер) 

триває 3 семестри
	Форма навчання: стаціонарна, заочна
	Навчання закінчується підготовкою та захистом магістер-

ської роботи
	Професійне звання: магістр

ЗАГАЛЬНІ УМОВИ НАВЧАННЯ
Навчання у Вищій школі економіки та інновацій відбу- 

вається у формі:
 СТАЦІОНАРНІЙ: заняття проводяться 5 днів на тиждень від 

понеділка по п’ятницю.
 ЗАОЧНІЙ (2-денні з’їзди)
	субота-неділя
	20-25 годин на з’їзд
	Навчання І ступеня (бакалаврат, інженер): 8 з’їздів в семестрі
	Навчання І ступеня (магістратура): 6-8 з’їздів в семестрі

ЗАГАЛЬНІ 
УМОВИ 
НАВЧАННЯ
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
Практичний профіль навчання

Перевагою вищого навчального закладу є тісний зв’язок 
із бізнес-середовищем. WSEI постійно перебудовує свої про-
грами і форми навчання, адаптуючи їх до потреб роботодав-
ців. Навчальні програми формуються разом із практиками 
економічного та соціального життя. Ці ж експерти проводять 
практичні семінари для студентів. Виш підписав низку догово-
рів зі стратегічними партнерами, установами та підприємства-
ми, щодо проходження професійної практики, а також відбору 
практиків, які викладатимуть у вузі.

Стратегічні партнери також беруть участь у підготовці студен-
тів WSEI шляхом організації практики і стажування випускни-
ків. Загалом студенти тричі протягом всього терміну навчання 
(після I, II і III курсу) проходять стажування /практику, що опла-
чується студентам, протягом 15 тижнів (стосується безробітних 
студентів); на підприємствах, що дає добрий практичний до-
свід випускникам для виконання професійних обов’язків після 
здобуття вищої освіти.
Модульна організація навчання

Замість традиційного викладання предметів, WSEI ввела 
модульне навчання, в межах якого, шляхом застосування 
активних форм навчання, формує важливі знання та нави-
чки. Модульне навчання дозволяє отримати уміння та на-
вички в багатьох сферах і використовувати здобуті знання 
на практиці, познайомитись з роботодавцем, пізнати реалії 
ринку, а також еластично формувати стежку навчання. Кожен 
модуль складається з п’яти компонентів:
1. Лекції – призначені для передачі та впорядкування необ-

хідних теоретичних знань,
2. Семінарські заняття – вчать використовувати теоретичні 

знання на практиці
3. Дистанційне навчання – дозволяє доповнити і розшири-

ти частину занять, а також вирішувати завдання і тести, 
довільно добираючи час і місце з доступом до Інтернету,

4. Практичні заняття за участю роботодавців – дозволяють 
пізнати ринок і робоче середовище. Заняття проводяться 
в будинку вишу та в фірмах,

5. Самостійна праця з оцінкою – необхідна для здобуття від-
повідних навичок шляхом реалізації індивідуальних і групо-
вих проектів.
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УМОВИ ЗАВЕРШЕННЯ НАВЧАННЯ
	участь в заняттях
	позитивне зарахування всіх предметів
	написання та захист дипломної роботи

ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА НАБОРУ НА НА-
ВЧАННЯ
	Набір здійснюється на основі черговості заяв – онлайн-набір: 

www. dziekanat.wsei.lublin.pl/Rekrutacja/Rejestracja
	Документи можна скласти особисто або поштою в бюро 

обслуговування студентів WSEI

ДОКУМЕНТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ВСТУПУ
	заповнена анкета абітурієнта (польською мовою)
	2 фотографії розміром 3,5х4,5 см
	оригінал (для перевірки) та копія атестату (свідоцтва) зрілості 

або диплому IB (International Baccalaureate) або диплому EB 
(European Baccalaureate) або свідоцтва про закінчення се-
редньої школи, виданого за кордоном, що дає право навча-
тись у вищому навчальному закладі у країні видачі

	оригінал перекладу на польську мову атестату (свідоцтва зрі-
лості), завіреного присяжним перекладачем (pl. – tłumacz 
przysięgły), що входить до відповідного переліку Міністра юс-
тиції Республіки Польща, консулом Республіки Польща, який 
виконує свої обов’язки в країні, де було видано cвідоцтво/
атестат/диплом або перекладачем із нотаріальним засвід-
ченням

	оригінал (для перевірки) та копія свідоцтва про легалізацію 
іноземного атестату (свідоцтва) зрілості виданого польською 
дипломатичною установою, що знаходиться в країні видачі 
свідоцтва зрілості (атестату) або дипломатичною установою 
держави, яка видала атестат (свідоцтво) зрілості, що діє 
на території Польщі, із записом: „świadectwo uprawnia do 
ubiegania się o przyjęcie na studia wyższe do każdego typu 
szkół wyższych w kraju wydania świadectwa” („свідоцтво дає 
право навчатись у вищих навчальних закладах будь-якого 
типу в країні видачі свідоцтва”), а також копію довідку про 
нострифікацію свідоцтва виданого закордоном – для країн, 
з якими питання визнання документів про здобуття серед-
ньої освіти не врегульовано міжнародними договорами

	копія медичної довідки (та її перекладу), що засвідчує відсут-
ність протипоказань для навчання на обраному напрямку

	оригінал (для перевірки) та копія паспорту: сторінка з фото-
графією та візи або іншого документу, що дає право легаль-
ного перебування на території Польщі 

НАБІР 
НА НАВЧАННЯ
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	копія страхового полісу на випадок хвороби або нещас-
ного випадку на період навчання у Польщі або Європей-
ської карти медичного страхування або заява від іноземця 
із зобов’язанням підписати з Національним фондом охоро-
ни здоров’я договір про страхування відразу після початку 
навчання

	згода батьків на навчання, а також складення і підписання 
усіх необхідних документів під час вступу, а також здійснення 
фінансових розрахунків у зв’язку з навчанням (польською 
мовою) – для вступників, які не досягли 18-річного віку

	у випадку доручення іншій особі подати документи та/або 
представляти інтереси вступника під час вступу – відповідна 
заява від кандидата на навчання

	підписаний договір про умови оплати навчання
Факультативні документи
	карта поляка (дає право на отримання ректорської, соціаль-

ної стипендії, стипендії Міністра за високі досягнення в на-
вчанні, стипендії Міністра за високі досягнення в спорті)

	документи, які підтверджують групу інвалідності
Для вступу на навчання ІІ ступеня (магістратура) додат-
ково необхідно подати
	оригінал (для перевірки) та копія диплому про завершення 

навчання І ступеня (бакалавр) із додатком до диплому
	переклад диплому та його додатку на польську мову зробле-

ного або завіреного: присяжним перекладачем (pl. – tłumacz 
przysięgły), внесеного до відповідного переліку Міністра юсти-
ції Республіки Польща; консулом Республіки Польща, який ви-
конує свої обов’язки в країні, де було видано свідоцтво/атес-
тат/диплом або перекладачем із нотаріальним засвідченням.
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ПОРЯДОК ПОДАЧІ ДОКУМЕНТІВ
Якщо ви хочете вчитися у Вищій школі економіки та іннова-

цій в Любліні як студент по програмі обміну Еразмус, перш за 
все Вам треба звернутися до координатора програми Ераз-
мус у Вашому рідному виші. Варто пам’ятати, що ми можемо 
прийняти студентів на навчання з тільки тих навчальних за-
кладів, з якими у нас підписані та діють двосторонні договори 
щодо обміну за відповідним напрямком підготовки.

Детальну інформацію про процедуру подачі заявки, а також 
бланки відповідних заяв можна отримати в координатора 
програми Еразмус Вашого університету, котрий підготує до-
говір про навчальний обмін. Під час вступної процедури, тре-
ба завантажити та заповнити наступні документи:
	заява
	договір про навчальну програму
	виписка з залікової книжки з докладним описом всіх скла-

дених іспитів у рідному вищому навчальному закладі
	2 фотокартки паспортного типу

Усі документи повинні бути складені протягом встановлених 
термінів подачі.

Вища школа економіки та інновацій в Любліні впровадила 
модульну систему, що означає, що заняття відбуваються про-
тягом семестру, не навчального року, як правило –  з іспитами 
наприкінці семестру.

Ваша кандидатура повинна бути погоджена координато-
ром програми Еразмус, а документи повинні бути відправлені 
в електронному вигляді на адресу: monika.drag@wsei.lublin.pl.

Польсько-український 
концерт з нагоди 
дня Андрія у 2013 р.

НАВЧАННЯ В 
РАМАХ ПРОГРАМИ 
ЕРАЗМУС+
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Терміни подачі документів:
	30 травня – для виїзду на 1 семестр
	30 листопада – для виїзду на 2 семестр
Кредити ECTS

Навчання у Вищій школі економіки та інновацій в Любліні 
базується на кредитній системі ECTS. Кожен студент програ-
ми Еразмус отримує виписку заліків наприкінці свого пере-
бування з переліком предметів, які вивчались, результатами 
іспиту та кредитами ECTS. Для прикладу: протягом одного 
семестру навчання за стаціонарною формою у WSEI студент 
отримує 30 ECTS кредитів. Важливо вчасно погодити дого-
вір про навчальну програму, щоб переконатись, що Ваше 
навчання по обміну у нашому навчальному закладі буде до-
статнім для зарахування необхідної кількості кредитів у Вашій 
рідній альма-матер.

Визнання дипломів
Визнання ступенів і кваліфікацій, отриманих у Вищій школі 

економіки та інновацій в Любліні, базується на основі Лісабон-
ської конвенції про визнання вчених ступенів, ратифікованої 
Польщею у 2004 р. На підставі цього договору міжнародне ви-
знання дипломів нашого вузу проходить дуже легко. У країнах 
ЄС вони визнаються автоматично. WSEI також видає додаток 
до диплому. Для отримання детальної інформації про визнання 
дипломів, будь ласка, відвідайте www.buwiwm.edu.pl.

Проживання
Як тільки ваша заявка буде погоджена координатором про-

грами на факультеті, документи одразу будуть відправлені 
нам (для реєстрації та бронювання проживання) на адресу:

Вища школа економіки та інновацій в Любліні
вул. Проєктова 4
20-209 Люблін, Польща
У разі будь-яких питань, пишіть за адресою:
monika.drag@wsei.lublin.pl
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Це неповторна пригода! Можливість познайомитись з чудо-
вими людьми з цілого світу, їх культурами, мовами та тради-
ціями. Мені випала чудова нагода для того, щоб спробувати 
пожити в іншій країні, новому оточенні, далеко від дому, сім’ї 
та друзів. Виїзд додав мені впевненості у собі, а складні си-
туації, які деколи траплялись, навчили мене з ними справ-
лятись. Часом приходила думка повернутись додому, туга за 
попереднім життям, проте атмосфера була так привітна, що 
сумніви швидко минали. Під час перебування закордоном 
з’являються довготермінові контакти, а дехто навіть може зу-
стріти кохання свого життя. Загалом, життя під час такого ви-
їзду не можна ні з чим порівняти! Це просто треба пережити!

Анна Глоговська, випускниця WSEI Фотографя

Польська валюта - злотий (PLN 1, zł = 0,2392 євро)
	квартира (від 350 PLN до 1400 PLN)
	харчування (вартість базового кошика продуктів – від 300 

до 650 PLN)
	проїзд (студентський проїзний на місяць – 42 PLN) (30 днів, 

пільговий, на всі лінії)

ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА
Польські громадяни та іноземці, які вчаться за правилами 

для польських громадян (наприклад, з картою поляка), можуть 
подати заяву на стипендії:
	ректорську для найкращих студентів
	соціальну
	спеціальну – для людей з обмеженими можливостями
	Міністра за високі досягнення в науці
	Міністра за видатні спортивні досягнення, а також
	спеціальну допомогу
Іноземці, які не мають права на згадані вище стипендії, мо-
жуть складати документи на:
	стипендії польського уряду

СТУДЕНТИ 
ПРО ВИШ 

виїзд до Норвегії
в рамках програми Еразмус

ПІДТРИМКА 
СТУДЕНТІВ

ВИТРАТИ НА 
НАВЧАННЯ У 
ЛЮБЛІНІ
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	стипендії уряду іншої країни
	стипендії та гранти спеціальних міжнародних фондів 

або вчитись на платній основі

WSEI – екзаменаційний осередок загальноєвропейського 
мовного сертифікату: The European Language Certificates – 
TELC. У виші функціонує Центр іноземних мов, де пропонують 
вивчення англійської, іспанської, німецької мови, а також ін-
тенсивний курс польської мови для іноземців.

Для першокурсників організовуються адаптивні тренінги, які 
готують до самостійної роботи та ефективного навчання в сис-
темі вищої освіти, а також додаткові заняття з математики.

Крім того, пропонуються безкоштовні тренінги для студен-
тів у сфері «м’яких навичок» – наприклад, створення презен-
тацій, мистецтво публічних виступів, робота в команді, – після 
успішного закінчення яких кожен учасник отримує сертифі-
кат. Студенти мають можливість отримати підготовку на сер-
тифікованих курсах Cisco Academy, Oracle Academy, Microsoft 
Academy.

Студенти з країн ЄС можуть користуватись медичними по-
слугами на тих же підставах, як і всі застраховані в Націо-
нальному фонді здоров’я в Польщі. Підставою для медичного 
обслуговування є європейська карта медичного страхування. 

Студенти, які походять з країн, що не є членом ЄС, можуть 
підписати договір про добровільне медичне страхування з во-
єводським осередком національного фонду здоров’я.

ДОДАТКОВІ 
КУРСИ І ТРЕНІНГИ
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Карта/договір дає право на безкоштовне користування 
медичними послугами в Польщі на тих самих підставах, як 
і інші застраховані в цій країні.

Студенти Вищої школи економіки та інновацій в Любліні мо-
жуть орендувати кімнату в гуртожитку WSEI, що знаходить-
ся всього в 4 км від університету за адресою вул. Уніцка 3 
(pl. – Unicka 3). Це сучасна будівля, яка у 2014 р. була віддана 
у користування. Гуртожиток розташований в центрі Любліна 
і має добре транспортне сполучення з кожним куточком Люб-
ліна, зокрема, WSEI, залізничним та автобусним вокзалом. 
У будинку може проживати близько 300 осіб. Доступні місця 
у 2-, 3- і 4-місних кімнатах в апартаментах. Кожна квартира 
має кухню (або міні-кухню) і ванну кімнату. У будинку також 
є їдальня і пральня.

Актуальні ціни можна знайти на сайті вишу.

Іншим варіантом є оренда квартири. Щомісячна орендна 
плата становить близько 450-650 злотих. У таких випадках пе-
реважно вимагається депозит, який може дорівнювати сумі 
орендної плати за три місяці. Депозит повертається при ви-
селенні (місце проживання має бути чисте і непошкоджене). 

Увага! Іноземці повинні мати прописку у місці тимчасового 
проживання після трьох днів перебування в Польщі.

Студенти та співробітники WSEI мають комфортні умови 
праці та навчання. Виш має власну сучасну навчальну базу 
площею 12 000 м². Навчальні приміщення – це: 6 лекцій-
них аудиторій, 5 великих аудиторій, 5 комп’ютерних лабора-
торій і 40 аудиторій для практичних та семінарських занять. 
Навчальні приміщення оснащені сучасним мультимедійним 
обладнанням. Науковому розвитку сприяє 17 сучасних на-
вчальних лабораторій із спеціалізованим науково-дослідним 
обладнанням. 

МЕДИЧНЕ ОБ-
СЛУГОВУВАННЯ 
І СТРАХУВАННЯ

МОЖЛИВОСТІ 
ПРОЖИВАННЯ



w w w . r e k r u t a c j a . w s e i . l u b l i n . p l / u k 21

У приміщенні вишу для студентів є два студентських кафе, 
пункт ксерокопіювання з магазинчиком, банкомат та різ-
ні автомати з напоями, снеками та солодощами. Студенти 
можуть використовувати засоби інтернет-кафе та окремо 
виділених місць відпочинку, де можуть підготуватися до за-
нять. У цілому будинку є безкоштовний Wi-Fi, а також стоять 
комп’ютери з вільним доступом до Інтернету.

Для студентів з обмеженими можливостями побудовані 
ліфти і спеціальна платформа для пересування в інвалідних 
візках.

Студенти і співробітники WSEI мають змогу використовувати 
засоби розширеної комп’ютеризованої бібліотеки. Читальний 
зал бібліотеки має постійний доступ до Інтернету, завдяки чому 
читачі можуть використовувати бібліотечні фонди інших бібліо-
тек і он-лайн фондів. Понад 55 000 примірників книг з різних 
галузей науки становлять книжний фонд бібліотеки WSEI.

Студенти WSEI також можуть активно проводити вільний 
час і розвивати свої спортивні зацікавлення у тренажерному 
і спортивному залах, що займає площу 310,8 м² та має сані-
тарні приміщення.

Навчальний корпус 
Вищої школи економіки 

та інновацій в Любліні

Гуртожиток Вищої школи 
економіки та інновації 

в Любліні

НАВЧАЛЬНА 
БАЗА
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Водії можуть залишати свій транспорт на автостоянці з охо-
роною.

Гуртожиток WSEI був відкритий у жовтні 2014 р. В ньому 
може проживати близько 300 осіб. Студенти можуть вибрати 
місця у 2- і 3-місних кімнатах в апартаментах з повним об-
ладнанням та меблями.

На першому поверсі будинку є кав’ярня з читальним залом 
і місцями для навчання. Мешканці гуртожитку мають безплат-
ний доступ до мережі Wi-Fi. У гуртожитку є підземна стоянка 
та пральня.

Будинок перебуває під щоденним наглядом, моніторингом 
та охороною. У приміщеннях гуртожитку використана систе-
ма «смарт-ключ»: за допомогою одного ключа відкриваються 
вхідні двері в під’їзд, а також двері в квартиру. З метою запо-
бігання доступу до приміщень сторонніх осіб, була створена 
інтегрована система захисту, елементами якої є: моніторинг 
з використанням кільканадцяти камер з цифровим записом, 
нагляд охоронної компанії та домофони.

Ідеальне розташування гуртожитку дозволяє мешканцям 
ефективно використовувати систему громадського транспорту.
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